

国产电影仍将主宰4月影院

吴京新片《战狼》今天上映

本报海口4月1日讯（记者卫小林）在贺岁档和春节档上形势一派大好的国产电影，4月仍将继续扩大“领地”，记者今天从海南几大院线获悉，在整个4月将要上映的20部新片中，国产电影仍有占据主宰地位的17部之多，而进口片只有区区2部。其中，最被业内看好的是吴京导演兼主演的动作新片《战狼》，它将于4月2日抢先上映。

据介绍，在4月份上映的20余部新片中，有吴京执导兼主演的《战狼》，高圆圆和姜武主演的《咱们结婚吧》，刘青云、黄晓明主演的《暴疯语》，中国加拿大合拍的《白幽灵传奇之绝命逃亡》，吴镇宇、任达华、古巨基主演的《冲锋车》，方力申、林家栋主演的《三更车库》，伊能静、宋慧乔、窦骁主演的《我是女王》，范冰冰、韩庚主演的《万物生长》，梁洛施、张孝全主演的《念念》，安泽豪、方力申主演的《枪过境》，康康、李国煌主演的《十万伙急》，张峻宁、唐文龙主演的

《陌路惊笑》，孙坚主演的《我是奋斗》，张学友、张家辉、余文乐、王学圻主演的《赤道》，吕中、冯远征主演的《闯入者》，陈妍希、郑恺主演的《年少轻狂》以及苏有朋首次担任导演的《左耳》等。

4部进口片包括4月4日上映的比利时影片《魔法总动员》，4月12日上映的好莱坞大片《速度与激情7》，4月17日上映的美英合拍片《贵族大盗》，最后是4月24日上映的美国片《疯狂外星人》，应该说，“速度与激情”系列是最被影院业内人士看好的进口片。

海南影院业内人士表示，4月2日除了上映吴京执导的《战狼》外，还有刘江执导的《咱们结婚吧》，前者是激情澎湃的充满荷尔蒙的动作片，后者是适合女性观众在家庭观看的情感片，因而它的电视剧版曾经颇受关注。但对于大银幕来说，还是《战狼》更有吸引力。

记者了解到，3月31日下午在京举行的《战狼》首映礼上，导演及主演吴京

携女主演余男和男主演倪大红、石兆琪等悉数到场，为将于4月2日上映的《战狼》拉开宣传攻势。对于为何要拍《战狼》的问题，吴京表示是想为影迷创造一个中国的银幕英雄。点映的时候，大家看完都在问，是不是好莱坞团队做的？效果怎么那么好？海南影院业内一位负责人告诉记者，片中有一场人狼大战的戏份，看了非常震撼人心，后来才了解到，这场戏里的狼，就是由《狼图腾》的团队做的。

《速度与激情7》剧照



吴京(右二)在《战狼》中的形象

《速度与激情7》特辑曝光

神秘超跑全球仅7辆



《速度与激情7》的主创与超跑合影

本报讯 4月1日，环球影业招牌动作冒险电影《速度与激情7》发布终极跑车特辑。特辑中，全球仅有7辆、价格高达340万美元的红色限量版莱肯超级跑车闪亮登场，主演兼制片人范·迪塞尔将在片中驾驶这部超跑上演飞穿三座阿布扎比摩天大厦、被重武器狂轰乱炸到坠楼的惊险场面，绝对让影迷肾上腺素飙升。

《速度与激情》系列从来不缺豪车，但此次登场的莱肯超跑秒杀了前作中的任何一部超跑，成为《速度与激情》系列中最昂贵的跑车角色。据莱肯跑车制造商W Motors首席执行官拉尔夫介绍，莱肯超跑在全球仅有7辆，每辆售价高达340万美元以上，车灯由白金、钻石、蓝宝石打造，是全球最昂贵的跑车之一。值得一提的是，此次《速度与激情7》中的主要场景，就是在阿拉伯联合酋长国最著名的城市阿布扎比拍摄，

而莱肯超跑的第一辆车，也是由阿拉伯联合酋长国制造的超跑，两者实现了车与拍摄地的完美结合。

从此次发布的终极跑车中可以看到，《速度与激情7》中启用的这部红色莱肯超跑外形时尚又充满野性气息，它可以在不到3秒的时间内就加速到60迈，最高时速高达240英里，连主演兼制片人范·迪塞尔也忍不住用“野兽”来称呼它。

(欣欣)

杨颖倪妮又被催婚了 《新娘大作战》定档七夕上映

本报讯 4月1日，由陈国辉导演，杨颖(Angelababy)、倪妮、陈晓、朱亚文联袂主演的爆笑浪漫喜剧电影《新娘大作战》在京举办定档发布会，宣布将于今年8月20日七夕节上映。

冯绍峰的感情看起来也相当稳定，此前某电影发布会上，倪妮更是喊出“不管多少亿票房都嫁冯绍峰”的豪言，让人不禁猜测两人是否好事将近。两位女神齐聚活动现场，媒体自然不能轻易放过，连续追问她们到底何时结婚，逼得两位连连作揖“求放过”。

两位女神背后的的男人同样来头不小，陈晓帅气多金，属于时下最热的“高富帅”，一举拿下杨颖饰演的安静美女，在现场，自信爆棚的陈晓更强调：“我的最大特点就是帅。”影片中，杨颖和倪妮饰演一对感情亲密的骨灰级闺蜜，却因为婚礼撞期而反目，展开了一场爆笑的婚礼争夺战，电影被拍成了一部爱情动作片。

(欣欣)



《新娘大作战》剧照

《掌声》总决赛今晚开战

本报讯 《掌声响起来》(简称《掌声》)已举行三轮踢馆赛，首发的谢贤、杨洪基、黄百鸣、刘雪华与王姬5位老牌大咖中，现在只剩谢贤与王姬。

4月2日晚10时，《掌声》将迎来总决赛的首轮比赛，谢贤与王姬，将和成功踢馆的任静、付笛生夫妇，还有“周恩来”扮演者刘劲一起，继续着挑战与突破自己演艺极限的旅程。由于总决赛第一轮比赛的票数计入最后的总成绩，因此在首轮比赛中拔得头筹，对于第一季“总冠军”的荣誉至关重要，因此各位老牌大咖也是分外重视。在舞台上似乎什么角色都尝试过、挑战过的明星们，在总决赛的比赛里选择致敬起点，不忘初心，回归自己的经典造型。

(欣欣)

刘烨加盟《非诚勿扰》

本报讯 日前，刘烨正式加盟“非诚合伙人”，4月4日晚将在《非诚勿扰》节目中首秀。

微博“段子手”场上变“话唠”，笑果果然十足，飙歌、飙戏热情似火，这位丝毫不高冷的“非典型男神”，着实让孟非、黄磊有点招架不住。

节目中，男嘉宾提出要和社长同台高歌一曲，刘烨直接就冲上了台，“我最拿手的是黄磊老师那首《我想我是海》，黄磊老师走了那么长时间了，让我们用歌声来表达他曾经坐在那里的一种思念。”听完刘烨的歌声，全场欢呼一片。

(欣欣)

林志颖上《世界青年说》

本报讯 作为全国首档无国界青年智慧脱口秀节目，《世界青年说》和他的11位国际男神将于4月16日登录江苏卫视，首期节目便迎来重量级嘉宾林志颖。

据介绍，小志作为中国代表与11位国外嘉宾大谈起了“父子之间秘密”的话题，无论是儿时的叛逆，还是为人父后的温情，都让全场气氛不断升级。不老男神带领11位国际型男，将正打造电视荧幕上颜值最高的偶像团体。

《最后的黑冠猿》 在海大汇报演出

本报海口4月1日讯 (记者郭景水 陈蔚蔚)今天下午，海南大学举行舞蹈《最后的黑冠猿》汇报演出及表彰大会，对获奖教师和学生进行表彰。主创周琳汇报了该舞蹈的创作思路、排练过程和比赛获奖情况，学生代表发表了获奖感言，与会人员共同观摩了该舞蹈的汇报演出。

在由教育部和天津市政府共同主办的全国第四届大学生展演活动上，海南大学原创的舞蹈《最后的黑冠猿》荣获艺术表演类舞蹈(非专业组)一等奖和优秀创作奖。

图说 我们的价值观

我们的价值观

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐

中国梦 梦正香



广灵剪纸艺术博物馆提供

图说 我们的价值观



户县 王吉作

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

朝夕奔梦



舞阳 任明兆作

中国



广灵剪纸艺术博物馆提供